

## МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!



Примите самые тёплые поздравления с замечательным весенним праздником – Международным женским днём!

Не счесть числа написанных о женщинах и посвящённых им поэтических строк. Женская мудрость, отзывчивость и чуткость вызывают неподдельное восхищение. Покоряет умение женщины всё успевать: добиваться успехов в работе и общественной деятельности, заботиться о доме, уделять внимание семье, сохранять красоту и очарование.

Поэтесса Лариса Рубальская очень точно выразила безграничную широту женской души. Всё, чем дорожат ваши сердца, чем наполнены ваши мысли, отражено в её строках: Я желаю, чтоб у вас сбывались Самые заветные мечты. Чтобы вы всё время улыбались, Ведь улыбка – признак красоты. Я хочу, чтоб беды и печали Никогда не посещали вас. Чтобы вы друзей не забывали, А друзья не забывали вас. Я желаю, чтобы ваши дети Только радость приносили в дом, Чтобы день для вас был вечно светел, И успех сопутствовал во всём. Пусть исчезнут горе и ненастье, Пусть все беды будут позади. И пусть море радости и счастья Жизнь простую в сказку превратит. В этот прекрасный, наполненный улыбками, цветами и комплиментами день желаю всем вам счастья и любви, радости и признания! Пусть сбываются заветные мечты, и во всех делах сопутствует удача!

**А.В.МООР, Губернатор Тюменской области**

\* \* \*

## ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Поздравляю вас с Международным женским днём!

Этот день стал для всех символом любви и красоты. Матери, жёны, дочери – самые любимые и дорогие в жизни люди. С вами неразрывно связаны вечные человеческие ценности: любовь, семья, дети, родной дом – всё, что незыблемо и дорого нам на этом свете. Благодаря вашим ежедневным заботам в наших домах тепло и уютно, умными и здоровыми растут наши дети, спокойно и уверенно чувствуют себя мужчины.

Милые женщины! Пусть в ваших семьях царят добро и благополучие, успех сопутствует во всех делах! Здоровья вам, душевного покоя и всего наилучшего!

**А.В.ИВАНОВ, Глава района**

\* \* \*

## МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!



Природа наделила вас красотой, нежностью, мудростью и удивительным терпением. С вами приходят в мир радость и гармония, душевный покой и творческий подъём. Вы много можете добиться, много можете достичь, но мы, мужчины, бесконечно благодарны вам за ваше умение хранить тепло семейного очага. Всё может ваше сердце: обогреть, успокоить, поддержать. Всё самое прекрасное и светлое от вас, любимые наши женщины!

От всего сердца поздравляю вас с удивительным, прекрасным и нежным праздником, желаю вам крепкого здоровья, весеннего настроения и очарования – на радость всем вашим родным и близким!

**В.И.УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы**



\* Все такие разные, но похожие в одном: они приносят в наш мир радость и свет!

## И создал Бог женщину

Сколько известных поэтов посвящали свои стихи женщине! Как много музыкантов «собирали» ноты в красивую музыку для прекрасной половины человечества! Тысячи художников писали женский лик на своих полотнах! Потому что именно представительницы слабого пола вдохновляют, заставляют творить.

Задумчивая, серьёзная, красивая, лёгкая, добрая, страстная, милая, ласковая... Какие ещё яркие многогранные эпитеты можно подобрать, говоря о женщине? Их не перечислить!

Прекрасная половина человечества сегодня – это деловые люди, способные управлять автомобилем, бизнесом, страной.

Руководят предприятиями, стоят у заводских станков, лечат пациентов, учат детей, шьют на фабриках, создают программные продукты, проводят экскурсии и развлекательные программы – какую сферу деятельности ни возьми, всюду женщина сможет успеть, сделать, справиться.

Загадочная улыбка Моны Лизы, неповторимость Айседоры Дункан, первозданная красота Афродиты, страстность Клеопатры... Часто у всех на слуху эти имена из мира литературы, музыки, искусства. Они и далеки от нас, и близки. Но...

Оглянись вокруг! Не менее загадочны и красивы улыбки наших мам. Неповторимы и нежны юные невесты в свадебных нарядах. Как

веселы и солнечны выпускницы в строгих формах и белых фартуках. До чего милы во время занятий в детских садах малышки с большими бантами и в платьицах в горошек. Чудесны, добры наши бабушки, хранительницы семейных традиций, мудрые наставницы и советчицы. Они достойны слов благодарности, восхищений и поздравлений!

Поэтому в мартовский весенний день давайте не забудем позвонить своим близким женщинам, поздравить их, подарить букет цветов или просто обнять и прошептать: «Вы – лучшие! Спасибо за ласку, доброту и... ЗА ЖИЗНЬ!».

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**  
Коллаж Алексея ЛАВРОВА

## О, ЖЕНЩИНА, ДИТЯ, ПРИВЫКШЕЕ ИГРАТЬ

О, женщина, дитя, привыкшее играть  
И взором нежных глаз, и лаской поцелуя,  
Я должен бы тебя всем сердцем

презирать,  
А я тебя люблю, волнуюсь и тоскую!  
Люблю и рвусь к тебе, прощаю и люблю,  
Живу одной тобой в моих  
терзаниях страстных,

Для прихоти твоей я душу погублю,  
Всё, всё возьми себе – за взгляд очей  
прекрасных,

За слово лживое, что истины нежней,  
За сладкую тоску восторженных мучений!  
Ты – море странных снов, и звуков, и огней!  
Ты – друг и вечный враг! Злой дух  
и добрый гений!

**Константин БАЛЬМОНТ**

## Погода в нашем районе





